言阳师院举行"迎五四 树新风"系列活动



信阳消息(蒋超亮)当代青 年是幸运的,远离了国家兴亡的 风雨飘摇,面临的是一个个展示 自我、建功立业的大好时机。在 "五四"来临之际,信阳师院隆重

举行了"迎五四 树新风"系列活 动,在全校万千师生中掀起了 阵阵五四爱国狂潮。

5月3日上午,信阳师院逸 夫楼前人头攒动、热闹非凡。该

大赛在此精彩呈现。活动现场的 街道两旁悬挂着款式各异、主题 突出的精致海报。解说人员精神 高涨、热情洋溢,他们绘声绘 色、声情并茂地向观众们讲解 海报构造、设计寓意。其中, D62 作品远远望去,犹如缤纷 多彩的鲜花将金黄的太阳簇 拥在左上方;又好像高升的艳阳 发出万丈光芒滋养着朵朵繁花。 走进看去,才察觉到娇嫩的"花 骨朵"是一个个学生照片粘贴而 成,金灿灿的太阳正是中国共青 团团徽。设计者介绍说,他想借 此说明当代青年的共同努力才 使共青团不断发展、壮大;在共 青团的呵护下每一个团员才能 茁壮成长。

与"我的支部,我的团"海 报设计大赛同时举办的"我的中

进行着。B21作品将中国传统文 化运用到极致。它用红色纸张裁 剪出来的万里长城犹如中国年 画寓意和谐、幸福、美满;淡黄色 镶嵌鲜红的"我的中国梦"字样 使美丽中国的梦想如能能烈火 不断腾飞。其他作品也设计精巧、寓意深厚,引来了不少师生 的驻足观看。

五四运动已成为过去时,而 五四精神仍在现在进行时和将 来时中演绎着。信阳师院在五四 青年节期间举行的各式各样的 活动给了同学们一个个施展才 华、张扬个性的平台,活动的成 功举办有利于学生们牢记自己 的责任,认识到国家兴衰,也有 利于当代青年在付出中肯定自 我,在探索中品尝乐趣,实现个 人价值。

市十一中

45 名同学宣誓入团

日前,信阳市第十一中学举行了庄 重的新团员人团宣誓仪式。

伴随着庄重嘹亮的团歌, 该校团支 部宣读了新团员名单,并为新团员佩戴 了团徽、颁发了团员证。随后,该校 45 名 新团员面对鲜艳的团旗庄严宣誓:刻苦 学习,为实现伟大的中国梦而不懈努力。 人团宣誓后,该校新老团员相互交流,共 同表达了为团组织增光添彩的豪迈激 情。同时表示,在今后的学习、生活中牢 记入团誓词,以团员的标准严格要求自 己,不仅从组织上入团,也要从思想上、 行动上入团, 为早日成为国家栋梁之才 发愤图强! (张媛媛)

金牛山中心校

强化幼儿园安全管理

根据浉河区教体局会议精神和金牛 山办事处的统一部署,日前,浉河区金牛 山中心校联合综治、公安、消防、安管等 职能部门组成检查组,深入辖区各幼儿 园进行了全方位的安全检查。

检查分别从安保、饮食卫生、消防 校车管理、传染病防控、园内设施和周边 环境等方面详细督检,然后指出存在问 题,提出指导意见,并下发整改通知,要 求限期落实。

针对无证幼儿园,检查组要求必须 停办整改,经检查验收合格且持有办园 资格证后方可重新办园。(杨显强)

市四高

举行庆"五四"文艺汇演

为纪念"五四"青年运动94周年,传 承和谐共赢、追求卓越的四高精神,促使 青年学生健康成长,5月4日下午,信阳 市四高举行了庆五四"点燃青春激情 共 建和谐四高"主题文艺汇演。区教体局副 局长、信阳市四高党支部书记、校长严加 生同志带领班子成员和学生一起观看了

活动以高二全体任课教师的大合唱 《光荣啊,中国共青团》拉开序幕,在学生 现代舞《chang》的震撼旋律中结束,共23 个精彩节目参演。节目汇集了合唱、独 唱、弹唱、舞蹈、朗诵、相声、器乐合奏等 多种表演形式,营造了一个气势恢弘、形式新颖、师生共乐的文化艺术氛围,是一 场集思想性和艺术性为一体的文体娱乐 活动。活动中,表演者在舞台上尽情地展 示自我,张扬个性,释放活力,给观众带 来了视觉和听觉上的艺术享受,整台演 出高潮迭起,掌声和喝彩声不断

此次活动,展示了师生朝气蓬勃、充 满激情的青春风采,表达了他们对"五 四"精神的理解和诠释,展现了他们昂扬 向上、奋发有为的精神风貌,为建设和谐 四高、魅力四高营造了干事创业,无私奉 (陈金华) 献的浓厚氛围。

备战国家级职业技能大赛

继去年代表我省在全国中等职业学 校手工制茶技能大赛上勇夺三等奖,今 年市二职高又获得参加该项该级别赛事 资格,为争取新突破,再创佳绩,市二职 高成立由校长任组长、各相关专业教师 为成员的技能大赛备战小组,添置更新 设备,认真研读大赛技术规程,总结大赛 经验,选手选拔,选手心理素质、相关专 业理论与手工制茶专业技术精细培训, 积极备战。学校也因此掀起了新一轮技 能大赛热,极大地促进了学生学习的积 (马世泽)



日前,民权社区卫生服务中 心的姚院长一行来到信阳万婴 跟踪幼儿园,为孩子们免费提供 口腔局部用氟服务,以加强牙齿 防龋效果。孩子们来到二楼的工 作室,排队进入,依次接受医生 的用氟服务。局部用氟工作由民 权社区卫生服务中心的专业人 员进行,方法简单,没有疼痛和 不舒服的感觉,孩子们配合医生 很顺利地完成了用氟操作。图为 医生正在为孩子们提供口腔局 部用氟服务。

安迪 摄

潢川县教体局

举办中小学"经典照亮人生"诵读》

午,潢川县中小学"经典照亮 人生"诵读汇演在该县启明中学 报告厅成功举行,该县四大班子 领导及有关单位负责人出席了 活动,并兴致勃勃地观看了汇

此次汇演是潢川县教体局 为宣传贯彻党的"十八大"精神, 传承和弘扬中华民族优秀传统 文化,增强民族自豪感和文化自 信心,按照《河南省教育厅关于 开展经典照亮人生知识竞赛暨 诵读活动的通知》文件要求于 2012年12月底至2013年4月 在全县中小学开展的"经典照亮 人生"知识竞赛暨诵读系列活动 此次"经典照亮人生"诵读 活动分为小学生组、中学生组 (中等职业学校)、和教师组3大 组,诵读形式分为个人诵读和集 体诵读2种,共6小项。

此次汇演在潢川县教体局 的精心组织下,各级各类学校积 极参与,充分利用课内或课余时 间,组织学生和教师选择经典诗

文篇目进行学习和朗诵,有6万 名师生参与其中。诵读活动历时 四个月,有80个诵读节目参加 了预赛、28个节目进入决赛,最 后来自城乡的21个中小学校的 节目脱颖而出,选入汇演现场。

汇演在潢川县逸夫小学的 学生集体诵读《诗路花语》中拉 开了序幕。星光灿烂的舞台上, 孩子们丰富的表情、优美的舞 姿、和谐的旋律、标准的语音、顿 挫的声调、充分展示了经典的丰 富内涵。汇演中舞蹈、书法、吟 唱、武术、评书、游戏等多种艺术 形式闪现其中,声光音画协调配 合,400余人的参演人员,通过精 彩纷呈的演出,把上千名观众带 到了一个底蕴深厚的传统文化 世界中。一首首优美动听的诗 词、一篇篇回味悠长的文赋,充 满了强烈的艺术感染力,充分展 示了潢川县师生深厚的传统文 化底蕴、精湛的艺术技巧和不俗 的艺术素养,充分反映了广大师 生对民族文化的无限热爱。最后 诵读汇演在潢川县第五小学教



师的集体诵读《汉风古韵》中结

诵读汇演的成功举办彰显 了中华语言与文化的魅力,提升 了国家通用语言文字在潢川的 社会应用水平,潢川县广大师生

在诵读中亲近中华经典,深化了 对民族精神和优秀传统文化的 理解,进一步激发了对经典文化 的兴趣,提升了自身的综合文化 素养。(图为教师集体诵读中华